



Всеукраїнська ініціатива «60+ Кардіо» – задля покращення якості життя людей похилого віку в Україні

Зараз Україна увійшла до дев'ятки держав, у яких тривалість життя виявилася нижчою за показники 70-х років минулого сторіччя. Шість із дев'яти — країни Африки на південь від Сахари, ще три країни з такою невтішною статистикою розташовані на Європейському континенті. Це Білорусь, Україна і Росія. Серцево-судинна смертність становить дві третини в структурі загальної смертності населення України. Переважна більшість пацієнтів із захворюваннями серцево-судинної системи — це пацієнти похилого віку. На жаль, пацієнтам похилого віку не приділяється достатньо уваги.

«60+ Кардіо» — загальнонаціональний проект, заснований Всеукраїнською Асоціацією превентивної та антивейджинг медицини за підтримки компанії «Сандоз», одного із світових лідерів серед генеричних фармацевтичних компаній.

Дві головних мети «60+Кардіо» — поліпшення підходів до лікування ССЗ у людей похилого віку та якнайширше громадське, соціальне акцентування на значимості цієї проблеми!

З повагою,
Ольга Миколаївна Барна, д.м.н., професор,
Голова Правління Всеукраїнської Асоціації
Превентивної та антивейджинг медицини

За підтримки:
НМАПО ім. П.Л. Шупика,
Інституту геронтології ім. Д.Ф. Чеботарьова НАМН України,
МОЗ України



ЗА ПІДТРИМКИ: **SANDOZ**
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПАРТНЕР: **Здоров'я України**

**Тепер вартість 1 упаковки
Рамі Сандоз® 5 мг № 30 знижено на 15%**



1. Статистика МОЗ 2010.
Рег.сво.№ UA/11299/01/01, UA/11299/01/02, UA/11299/01/03, UA/4259/01/01, UA/4259/01/02.
Відпускється за рецептом. Інформація для спеціалістів охорони здоров'я.
Лікарські засоби мають побічні реакції. Для докладної інформації дивись інструкцію для медичного застосування препарату.
Ви можете повідомити про побічні реакції та/або відсутність ефективності лікарського засобу представника заявника за адресою/ телефоном:
03680, Київ, вул. Амосова, 12, БЦ «Горизонт Парк» (044) 495-28-66 www.sandoz.ua

Європейська якість препаратів Сандоз доступна для кожного пацієнта! **SANDOZ**
Здорові рішення

Новини МОЗ

Ліки для гіпертоніків стають ще доступнішими

12 червня 2013 року Кабінет Міністрів України прийняв постанови «Питання удосконалення реалізації пілотного проекту щодо запровадження державного регулювання цін на лікарські засоби для лікування осіб з гіпертонічною хворобою» та «Про внесення змін до Порядку часткового відшкодування вартості лікарських засобів для лікування осіб з гіпертонічною хворобою».

Вказані нормативні документи покликані сприяти поширенню пілотного проекту щодо державного регулювання цін на лікарські засоби для лікування гіпертонічної хвороби, який майже рік діє у нашій державі і в результаті комплексних заходів додатково залучив до лікування на гіпертонію близько 2,5 млн хворих. Крім того, вони спрямовані на зменшення кількості тяжких наслідків гіпертонічної хвороби, таких як інфаркти й інсульти, та наближення показника лікування хворих на гіпертонічну хворобу до середньоевропейського рівня.

Розроблені МОЗ України постанови дозволяють застосовувати нові підходи до методики розрахунку граничного рівня оптово-відпускних цін та порівняльних референтних цін на лікарські засоби, які підлягають повному або частковому відшкодуванню чи не підлягають відшкодуванню взагалі (високовартісні лікарські засоби).

Дія прийнятих постанов також розширює перелік лікарських засобів, на які поширюється дія пілотного проекту, комбінованими лікарськими засобами та ацетилсаліциловою кислотою, що має збільшити коло пацієнтів з гіпертонічною хворобою.

Відповідно до постанов розпорядники субвенцій за місцевими бюджетами матимуть можливість самостійно визначати розпорядників районного рівня, що залучатиме ширше коло аптечних закладів для забезпечення ліками хворих на гіпертонію, особливо в сільській місцевості.

Прийняті урядом рішення дозволять досягнути основної мети пілотного проекту – зниження вартості препаратів для лікування артеріальної гіпертензії, збільшення частки доступних та ефективних кардіологічних препаратів на українському фармацевтичному ринку і, як наслідок, значного збільшення числа гіпертоніків, які постійно приймають ефективні гіпотензивні препарати за рекомендацією лікаря.

На Рівненщині кардіологи цілодобово надають професійну медичну допомогу

Рівненщина – одна з 13 областей в Україні, де кардіохірургічні операції роблять 24 години на добу без вихідних. «Не всі регіони можуть дозволити собі таку розкіш, – розповідає завідувач відділення серцево-судинної хірургії Рівненської обласної клінічної лікарні Валерій Орешко. – Хоча це вкрай актуально, адже коли йдеться про кардіологічні недуги, то порятунок пацієнта може залежати від кожної секунди».

«На Рівненщині відділення серцево-судинної хірургії запрацювало цілодобово торік після реорганізації, – розповідає заступник голови облдержадміністрації Світлана Сад. – Новий очільник підібрав команду професіоналів, які пройшли спеціалізовану та надають якісні медичні послуги людям, як того й вимагає Президент України в рамках модернізації медичної галузі».

Високовартісне обладнання використовують ефективно – з листопада кардіохірурги прооперували 270 пацієнтів, також поставили 180 стентів, аби вберегти хворих від повторних інфарктів. Звичайний імплант коштує від 20 до 30 тис. грн. Утім пацієнти Рівненської обласної клінічної лікарні отримують весь набір, необхідний для стентування, за кошти з держбюджету. Так, у держскарбниці зарезервували п'ять мільйонів чотириста тисяч гривень для пацієнтів із серцево-судинними захворюваннями з Рівненщини.

«Сума бюджетних інвестицій безпосередньо залежить від професійності кардіохірургів у регіонах, – акцентує Валерій Орешко. – Вона зростає пропорційно до кількості вдало проведених стентувань. Тож чим більші кількості пацієнтів вдалося допомогти, тим суттєвішими будуть бюджетні інвестиції в перспективі».

На прикладі відділення серцево-судинної хірургії Рівненської обласної клінічної лікарні можна простежити позитивний приклад реформування медобслуговування: це і мільйонне держфінансування, і сучасне обладнання, і команда професіоналів-медиків, які надають якісні професійні послуги для людей, переконала Світлана Сад.

У Чернігівській області 45 тисяч хворих на гіпертонію вже отримали ліки за зниженими цінами

На Чернігівщині триває реалізація пілотного проекту щодо запровадження державного регулювання цін на лікарські засоби для лікування осіб з гіпертонічною хворобою. У рамках реалізації проекту на 2013 рік області виділено 3,9 млн грн субвенцій із державного бюджету.

За інформацією Державної служби з лікарських засобів, у Чернігівській області 45 тис. хворих на гіпертонію вже отримали ліки за зниженими цінами. Загальна економія становить понад 473 тис. грн.

Усі лікувально-профілактичні заклади Чернігівщини у достатній кількості забезпечені рецептурними бланками, постійно здійснюється контроль за випусканням рецептів, у яких зазначається міжнародна непатентована назва препаратів.

Лікарями вже виписано понад 160 тис. рецептів на часткове відшкодування вартості лікарських засобів.

Слід зазначити, що в пілотному проекті на теренах Чернігівщини беруть участь 192 аптечні заклади приватної і комунальної форм власності.

МОЗ України і USAID розпочали проект контролю вживання алкоголю й тютюнових виробів серед вагітних

Міністерство охорони здоров'я України разом з Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) розпочали новий проект з удосконалення системи контролю за вживанням алкоголю та тютюнових виробів жінками під час вагітності.

«Проект дозволить покращити охорону здоров'я матері і дитини та посилити боротьбу з курінням і зловживанням алкоголем. Його мета – вдосконалення профілактики негативних наслідків від вживання тютюну та алкоголю вагітними і жінками репродуктивного віку», – повідомив під час конференції з нагоди початку проекту заступник міністра охорони здоров'я України Олександр Толстанов.

Передбачається, що в рамках проекту українські медики вдосконалять свої професійні знання й навички, отримають нові науково обґрунтовані методики короткострокових консультацій та покращать якість своєї роботи.

На основі рекомендацій Місії USAID та МОЗ України було визначено дві області для реалізації проекту – Полтавська та Луганська, у яких спостерігається високий показник поширеності вживання алкоголю й тютюнових виробів.

«Упевнений, що проект, який стартує сьогодні, буде корисним для всіх його учасників і насамперед слугуватиме зниженню рівня шкідливих звичок серед вітчизняних матерів, зміцненню здоров'я майбутніх громадян нашої держави», – наголосив Олександр Толстанов.

На закінчення проекту учасники очікують отримати змістовні рекомендації, які полегшать роботу українських лікарів і сприятимуть поширенню здорового способу життя серед вагітних жінок.

За матеріалами прес-служби МОЗ України